PROTOKÓŁ NR XXXVII/09 
XXXVII sesji Rady Miasta Bolesławiec, zwołanej na wniosek Prezydenta Miasta, odbytej w dniu 11 marca 2009 r. pod przewodnictwem radnej Janiny Urszuli Piestrak - Babijczuk – Przewodniczącej Rady Miasta.

Sesję rozpoczęto o godz. 12.00
Sesję zakończono o godz.13.10
Ustawowy skład Rady –  21 radnych

Obecnych wg listy obecności było 21 radnych

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Piotr Roman 
                              - Prezydent Miasta
2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Maciej Małkowski                              - II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Jerzy Zieliński                                     - Sekretarz Miasta 
5. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta
6. Tadeusz Grzesik



- Radca Prawny 
7. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, 

8. Prasa i Telewizja Lokalna „Azart-Sat” w Bolesławcu
(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)

Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXVII sesji.    
Ustalony porządek obrad XXXVII sesji wraz z wnioskiem Prezydenta Miasta o zwołanie sesji z dnia 4 marca 2009 r. radni otrzymali                                               w zawiadomieniach o zwołaniu sesji na wniosek Prezydenta Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad XXXVII sesji w następującym brzmieniu:     
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXVII sesji.

3. Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec.
4. Podjęcie uchwały Rady Miasta Bolesławiec w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa ulicy Karola Miarki i ulicy Żwirki i Wigury w Bolesławcu w latach 2009 i 2010. 
5. Sprawy organizacyjne:

     5.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.
Ad 3. Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła  przerwę, podczas której odbyło się posiedzenie połączonych Komisji stałych Rady Miasta w celu zaopiniowania przedstawionego projektu uchwały (godz. 12.05 – 13.05).

Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady. 

Udziału w sesji nie kontynuował radny Dominik Chodyra (obecnych 20 radnych).
Ad 4. Podjęcie uchwały Rady Miasta w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa ulicy Karola Miarki i ulicy Żwirki i Wigury w Bolesławcu w latach 2009 i 2010. 

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie ustawowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa ulicy Karola Miarki i ulicy Żwirki                           i Wigury w Bolesławcu w latach 2009 i 2010. 

UCHWAŁA NR XXXVII/308/09 – zał. nr 3

Ad 5. Sprawy organizacyjne:
5.1. Informacje bieżące  dla Rady Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że XXXVIII sesja Rady Miasta Bolesławiec odbędzie się 31 marca 2009 r. o godz. 12.00.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miasta zamknęła posiedzenie Rady Miasta Bolesławiec. 

                   Protokołowała:

             Małgorzata Zadora

                                                                                                Przewodnicząca Rady 

/-/ Janina Urszula Piestrak - Babijczuk
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